
                         

 
 

 

ΩΡΑ ΘΛΙΨΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

Ανακοίνωση της Ο.Ε.Φ.Ε  με αφορμή τις καταστροφικές πυρκαγιές 

Ως χώρα και ως κοινωνία ζούμε μια ανείπωτη τραγωδία. Δεκάδες άνθρωποι έχασαν την ζωή τους, 

απροσδιόριστος αριθμός αγνοείται, δεκάδες άνθρωποι βρίσκονται σε Νοσοκομεία, πολλοί σε κρίσιμη 

κατάσταση. Περιοχές καταστράφηκαν ολοσχερώς, ενώ χιλιάδες κατοικίες κάηκαν. Μιλάμε για μια από τις 

μεγαλύτερες καταστροφές των τελευταίων δεκαετιών.  

Εκφράζουμε ως Ομοσπονδία Εκπαιδευτικών Φροντιστών Ελλάδος την βαθιά θλίψη μας και τονίζουμε ότι 

αυτή την ώρα  οφείλουμε να δείξουμε την αλληλεγγύη μας στους πληγέντες από τις φονικές πυρκαγιές. 

Είναι πολλά τα ερωτήματα που προκύπτουν και πολλές οι απαντήσεις που οφείλουν να δώσουν οι 

υπεύθυνοι να χειριστούν την κατάσταση. Μια τέτοια καταστροφή, τόσες απώλειες ανθρώπινων ζωών δεν 

μπορούν να ξεχαστούν. Ωστόσο τώρα είναι ακόμα η ώρα που μετρούνται νεκροί, που σώζονται 

τραυματίες, που φροντίζονται διασωθέντες, που καταγράφονται καταστροφές. Τώρα είναι η ώρα της 

αλληλεγγύης προς όλους αυτούς τους συνανθρώπους μας που προσπαθούν να σταθούν στα πόδια τους. 

Υπάρχουν εκατοντάδες συνάνθρωποί μας που πέρα από την πιθανή απώλεια της ζωής κάποιου δικού 

τους, πέρα από την καταστροφή της κατοικίας τους πρέπει να στηριχτούν, να έχουν χρήματα, ρούχα, 

τρόφιμα, νερό, είδη ατομικής υγιεινής και ό,τι χρειάζεται για να μπορούν να σταθούν αυτές τις ώρες 

μέχρι να δουν πως θα συνεχίσουν την ζωή τους. Καλούμε όλους τους Φροντιστές να συμμετέχουν ενεργά 

σ’ αυτή την προσπάθεια και με την ευαισθησία την οποία έχουν δείξει πολλές φορές σε κρίσιμα 

ζητήματα.  

Σ’ αυτή την κατεύθυνση από σήμερα μέχρι και την Παρασκευή 27/7 και ώρες από 9:00 μέχρι τις 17:00 

όποιος επιθυμεί μπορεί να φέρει στα γραφεία της Ο.Ε.Φ.Ε ( Σόλωνος 142, 1ος όροφος ) τρόφιμα, νερά, 

φάρμακα, είδη πρώτης ανάγκης ). Το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 210-3829122. Όσα συγκεντρωθούν, θα 

παραδοθούν στους Δήμους των πληγεισών περιοχών.  

Οι ανάγκες που υπάρχουν είναι μεγάλες και η οποιαδήποτε προσφορά μπορεί να βοηθήσει 

αποτελεσματικά. Ας δείξουμε την ευαισθησία, την εγρήγορση και την αλληλεγγύη μας.  

Ταυτόχρονα ενημερώνουμε, ότι σε συνεργασία με τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Φροντιστών Αττικής που 

θα διαδραματίσει ξεχωριστό ρόλο στην προσπάθεια αυτή, έχουμε μεριμνήσει να υπάρχει στήριξη των 

μαθητών Γυμνασίου και Λυκείου των οικογενειών που επλήγησαν, με την έναρξη της νέας σχολικής 

χρονιάς.  

Για την Ο.Ε.Φ.Ε 

Ο Πρόεδρος 

Βαφειαδάκης Γιάννης 


